

濉溪县闹市区一珠宝店大白天遭抢劫

一男子戴安全帽,持械抢走十余条金项链后逃走,警方已展开侦查

昨日下午15时10分左右,位于濉溪县城淮海路闹市区的周大金珠宝店遭劫。一名男子头戴安全帽,持械抢走十余条金项链后逃走。据悉,整个抢劫过程持续3分钟左右。目前,警方正在对此案展开全力侦查。

■ 记者 志强 雷强 文/图



被抢珠宝店

事发:用瓦刀砸烂柜台抢劫

记者昨日下午赶到位于濉溪县城淮海路闹市区的周大金珠宝店时,警方所拉的警戒线刚刚撤掉,仍有不少警察在门前,店里则不断有店员出入。

“当时大家都没有注意到有什么异常情况,突然,那个人(劫匪)戴着安全帽走了进来。”一名知情人告诉记者,“进来后,他直接走到左手边靠里的柜台,拿出一把刀(也有目击者称持枪状物)指着一名年轻女店员说‘不要为难我,不然弄死你’,然后用瓦刀使劲砸柜台。”

“当时我们都吓傻了,根本没反应过来,也不敢反抗。”这名知情人表示:“由于事发突然,好几个店员都吓哭了。后来,把玻璃柜台砸烂后,那个人(劫匪)抓起一把金项链就跑了。由于太害怕和紧张,我们连他穿什么样的衣服都忘记了。”

该金店一名女店员告诉记者,劫匪

跑掉后,大家才敢出来,随后拨打了110报警。

现场:玻璃柜台被砸出大洞

在现场,记者看到金店的员工基本都回到了店内,几名警察正在询问店员相关情况。

记者走进店内,一警察正在往外搬运店内的电脑主机。据介绍,这是警方在调取现场的监控视频。

沿着进门的左手边往里走,记者看到一个玻璃柜台被砸出一块大洞,地上及柜内散落着大量玻璃碎片。柜台内的其他金饰均已被收入保险箱中保管。

“现在初步估计,大概被抢走了6到7万元的金项链,具体条数现在没有清点,但有十几条。”一位店员表示:“在店内抢劫的只有一个人,至于外面有没有人接应,还不知道。”

与金店一墙之隔卖服装的一老太告诉记者:“我突然听到隔壁金店关卷闸门的声音,出来一看才知道被抢

了。依我看,被抢主要是这个店里的安保措施不到位,只有一名老头做保安,还是晚上看门的。”

警方:对此案展开全力侦查

“这个地方是县里最繁华的闹市区,旁边就是1路公交车的站牌,人来人往的,没想到居然在大白天就敢进金店抢劫,实在是太猖狂了!”现场,该金店老板的父亲显得非常气愤。老板则沉默不语,记者欲对其进行采访时,其一脸苦笑地告诉记者:“当时我不在现场,也是接到电话后才赶来的。具体损失了多少,还要等警方和我们核对后才能最终估算出价值。现在我们一切听警方的安排。”

“通过我们的初步调查,有一男子在金店内实施了抢劫,具体情况由于涉及案情及案件的侦破手段,现在还不方便透露。”在濉溪县公安局刑警大队,一名值班的警察向记者表示。

目前,警方正在对此案展开全力侦查。



5月份“中国好人榜”揭晓 舍己救人英雄罗腊英入榜

星报讯(刘燕 记者 何良海) 近日,由中央文明办主办、中国文明网承办的“我推荐、我评议身边好人”活动5月“中国好人榜”101位名单揭晓,池州市青阳县的罗腊英入榜。

罗腊英,青阳县杜村乡上峰村人,在浙江省金华市浦江水晶厂打工。4月5日凌晨1点左右,罗腊英所租住的一幢农民房意外失火,她不顾生命安危,逐户敲门把邻居救出之后,自己却不幸跌倒在地,身陷火海,伤势严重,经抢救无效于4月9日去世。中央电视台、人民网、新华网等中央媒体先后播发了罗腊英的感人事迹。

“老乡鸡女员工被打案”追踪 嫌疑人指认现场请求原谅

星报讯(包增光 记者 胡昊) 昨日下午11时许,老乡鸡餐厅滁州泰鑫店门外,殴打女店员的嫌疑人汪某在民警押送下指认现场。面对记者提问,汪某说:“对不起,请求她的原谅。”此后便一直低头沉默不语。

据了解,嫌疑人汪某今年24岁,滁州市南谯区黄泥岗镇人,曾在某单位开车,之后辞职。去年,他因赌博曾被警方处理过。6月1日事发当晚,汪某喝了至少半斤白酒,随后和女伴返回位于泰鑫城市星座的租住地,见受害人身穿老乡鸡餐厅工作服,就让她送外卖,被拒绝后暴打对方。

打人之后,汪某返回租住地,后来在网上看到自己打人视频,吓得逃到朋友家躲了起来。警方从其女伴入手,锁定嫌疑人躲藏地,最终将其抓获。

记者从滁州警方处获悉,令人遗憾的是,女店员被打期间,餐厅门口有数人经过,除了汪某女伴劝阻一段时间外,无一人出面制止,更无一人拨打110报警。

芜湖长江大桥下周夜间“小憩”

16日至20日每日23时~次日2时禁止车辆通行

星报讯(丁慧 王奕扬 记者 王小雨 李青松 祝亮) 昨日下午,记者从芜湖市交警支队新闻通气会上获悉,根据国家住建部相关文件规定,芜湖长江大桥于6月3日至6月30日进行大桥的静、动载检测,6月16日至6月20日的部分时段将进行涉及大桥公路断面的测试,届时大桥道路通行将暂时中断。

据介绍,为确保芜湖长江大桥检测期间的道路通行安全与畅通,芜湖市交

警支队经过对周边道路路网的分析研究,制订了如下的通行组织方案:6月16日至20日每日23时~次日2时,对过往大桥的车辆采取车辆临时等待,待试验结束后上桥通行,或通过周边其他道路进行绕行。

交警部门建议,在16日至20日晚间,由合肥前往芜湖的车辆,可以从合巢芜高速在半汤附近转上常合高速巢马段,由马鞍山长江大桥过江,再上马

芜高速前往芜湖,反之亦然。

虽然这样绕行要多走约60公里,但是比在芜湖长江大桥前排队等候要更省时。

另外需要提醒各位车友的是,6月14日、15日两天中午12点到下午3点期间,由于检测需要,芜湖长江大桥桥面将实行半幅封闭、半幅双向通行,届时,请各位车友服从交警指挥,有序通过桥面。

中央媒体看安徽

安徽打造“妇女之家”升级版

据《中央妇女报》6月8日头版头条报道 从今年5月起,安徽全省15679个村和2781个社区“妇女之家”拥有了一本全新的规范建“家”实用“手册”,持续实现“妇女之家”的全方位升级。

2010年底,“妇女之家”在安徽运行。2011年11月,省妇联就“妇女之家”建设开展了专题调研和实地督察,

推动解决“妇女之家”建设过程中所遇到的新问题、新情况,及时总结、推广有效的经验和做法。2012年初,安徽省妇联将“妇女之家”阵地建设首次纳入全省妇女创业扶持项目,通过典型示范和项目化运作,着力提升“妇女之家”的规范化和品牌化效应。各项目点都收到了项目工作指导手册,从“当家人”的选

择到“家”的规模,从活动内容到活动次数,从项目管理到考核评估,全部进行精细化的规范操作。

项目实施两年来,省级投入“妇女之家”项目资金689万元,全省163个村(社区)直接受益,形成了一批妇女特色鲜明的工作品牌,“出成效、受欢迎、可推广”的目标基本实现。

去年环保部群众举报案件 我省以75件排名全国第七

星报讯(星级记者 俞宝强) 昨日,环保部发布了“12369”环保举报热线2013年群众举报案件处理情况,其中,我省以75件排名全国第七。据悉,目前这些案件已全部办结。

中东部地区举报量集中。2013年举报数量前五位的省份是:河北(312件)、山东(205件)、江苏(190件)、河南(139件)、广东(113件),五省举报量之和占全国的49%,我省以75件排名全国第七。从全国来看,举报数量最多的五个城市均属于河北省,分别是:保定市(57件)、石家庄市(50件)、沧州市(47件)、唐山市(42件)、廊坊市(39件)。安庆市以14件在城市排名中列第24位。

污染行业以化工业为首。2013年举报最多的行业是化工业;其次是金属冶炼加工和非金属矿产加工业,三者举报量合计约占受理总数的一半。

大气污染是群众关注的焦点。与前一年相比,大气污染和噪声污染举报比例增长了1%和0.5%。